

देश की उपासना

देश के विकास में समर्पित समाज के सभी वर्गों के लिए

वर्ष : 02

अंक : 121

जौनपुर, शनिवार 27 जनवरी 2024

सान्ध्य दैनिक (संस्करण)

पेज - 4

मूल्य : 2 रूपया

2024 में भी बड़े बहुमत के साथ बनेगी मोदी सरकार : मुख्यमंत्री योगी

पीएम मोदी युवाओं से किया संवाद, यूपी में 806 जगह पर नव मतदाता सम्मेलन

एजेन्सी बुलंदशहर उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ गुरुवार को विभिन्न विकास परियोजनाओं का शुभारंभ करने बुलंदशहर पहुंचे प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का स्वागत किया। उन्होंने कहा कि आपके नेतृत्व में तीसरी बार फिर से देश के अंदर 2014, 2019 से भी बड़े बहुमत के साथ सरकार बनेगी। इस अवसर पर सीएम योगी ने प्रधानमंत्री को भगवान श्रीराम की प्रतिमा देकर सम्मानित किया। वहीं, ओडीओपी के अंतर्गत राम मंदिर के उद्वेग चित्र वाली खुर्चा की सेरेमिक ट्रे भी भेंट की। सीएम योगी ने प्रधानमंत्री का स्वागत करते हुए कहा कि प्रधानमंत्री के हाथों 500 वर्षों के इंतजार को समाप्त करके अयोध्या में प्रभु श्रीराम लला के भव्य मंदिर का



उदघाटन और श्रीराम लला की मूर्ति की प्राण प्रतिष्ठा के उपरांत पहला दौरा भी उत्तर प्रदेश की धरती बुलंदशहर में हो रहा है। यह हमारा सौभाग्य है कि उत्तर प्रदेश को प्रधानमंत्री का आशीर्वाद और सानिध्य

के बाद आज बुलंदशहर और पश्चिमी उत्तर प्रदेश को प्रधानमंत्री का मार्गदर्शन प्राप्त हो रहा है। आज पौष पूर्णिमा भी है और इस अवसर पर प्रधानमंत्री जी के हाथों 21 हजार करोड़ की विकास परियोजनाओं का उपहार भी पश्चिमी उत्तर प्रदेश को प्राप्त हो रहा है। उन्होंने कहा कि पहले कोई सोचता था कि उत्तर प्रदेश के हर जिले में मेडिकल कॉलेज होगा। पहले तो मीटर गेज को ब्रॉड गेज करने में ही दिक्कत होती थी, पैसा ही नहीं मिलता था। आज चौथी रेलवे लाइन का भी लोकार्पण प्रधानमंत्री करने जा रहे हैं। फ्रेंट कॉरिडोर के एक सेक्शन का उदघाटन भी होने जा रहा है। इसके अलावा और भी

परियोजनाओं का लोकार्पण और शिलान्यास हो रहा है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री ने पिछले तीन दिनों में दो महत्वपूर्ण निर्णय लिए। एक निर्णय था, एक करोड़ घरों तक रूफटॉप सोलर के लिए एक नई योजना का शुभारंभ। योजना का शुभारंभ उसी दिन हुआ, जिस दिन अयोध्या में श्रीरामलला की प्राण प्रतिष्ठा का ऐतिहासिक कार्यक्रम संपन्न हुआ। दूसरा, सामाजिक न्याय के पुरोधा बिहार के पूर्व मुख्यमंत्री कर्पूरी ठाकुर जी को भारत रत्न देकर के सामाजिक न्याय की इस लड़ाई में वंचितों, दबे-कुछड़े और पिछड़े वर्ग को सम्मान देकर उनके माध्यम से नेतृत्व की एक नई श्रंखला को खड़ा करना।



एजेन्सी लखनऊ। भारतीय जनता पार्टी के युवा मोर्चा की तरफ से सभी विधानसभा में दो-दो सम्मेलन किए गए हैं। इनमें आए युवाओं को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने वर्युअल संबोधित किया। राष्ट्रीय युवा दिवस के मौके पर भारतीय जनता पार्टी का युवा मोर्चा इस बार प्रदेश के लगभग 8 लाख नव मतदाताओं से संवाद स्थापित कर

के बीच पार्टी की उपस्थिति बढ़ाने और जीवंत लोकतंत्र के साथ उनके संबंध को मजबूत करने के लिए नए मतदाताओं के महत्व पर फोकस कर रही है। भारतीय जनता पार्टी का युवा मोर्चा सम्मेलनों के लिए शैक्षणिक संस्थानों से लेकर घर, खेल के मैदान और कोचिंग सेंटरों तक पहुंच रहा है। युवा मोर्चा ने सम्मेलनों के लिए नव मतदाता पंजीकृत करने के लिए एक समर्पित डिजिटल प्लेटफॉर्म भी बनाया है। जिसका 13 जनवरी को भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा ने इस डिजिटल पंजीकरण पोर्टल का शुभारंभ किया था। बृह अय्यक्ष से लेकर प्रदेश अध्यक्ष तक, सभी भाजयुमो राज्य इकाइयों नव मतदाता को संवेदनशील बनाने और पोर्टल पर उनके पंजीकरण करने का भी काम कर रही है। सम्मेलनों के साथ-साथ, कई विश्वविद्यालय स्त्रीनिर्गम का भी किया जा रहा है। छात्रों को प्रधानमंत्री के साथ नव मतदाताओं से बातचीत में भाग लेने के लिए आमंत्रित किया गया है।



कल्पवास शुरू...पौष पूर्णिमा पर गंगा में साढ़े 6 लाख से ज्यादा लोगों ने डुबकी लगाई

एजेन्सी प्रयागराज गंगा, यमुना और अरुण नदी के पवन संगम में बृहस्पतिवार को पौष पूर्णिमा स्नान के साथ भक्तों का महीने भर चलने वाला कल्पवास शुरू हो गया। माघ मेला प्रशासन के मुताबिक, आज दोपहर दो बजे तक करीब 6.60 लाख लोगों ने गंगा स्नान किया। मेला प्रशासन के एक अधिकारी ने बताया कि माघ मेले के द्वितीय स्नान पर्व पौष पूर्णिमा के अवसर पर घाटों की संख्या आठ से बढ़ाकर 12 कर दी गई है। इस तरह से घाटों की कुल लंबाई 3300 फुट से बढ़कर लगभग 6200 फुट हो गई है। उन्होंने बताया कि कड़ाके की ठंड के बावजूद बृहस्पतिवार तड़के सुबह से ही श्रद्धालुओं का मेला क्षेत्र में आना जारी रहा जिसमें बड़ी संख्या में महिलाएं, बुजुर्ग और बच्चे शामिल हैं।

सत्य शांति आनंद महिला कल्याण समिति के प्रांगण में गणतंत्र दिवस के शुभ अवसर पर प्रयागराज के असिस्टेंट कमिश्नर आर्ष पुलिस विमल कुमार मिश्रा द्वारा झंडारोहण किया गया



प्रयागराज ब्यूरो प्रयागराज। सत्य शांति आनंद महिला कल्याण समिति के प्रांगण में 26 जनवरी गणतंत्र दिवस के शुभ अवसर पर प्रयागराज के असिस्टेंट कमिश्नर आर्ष पुलिस विमल कुमार

मिश्रा द्वारा झंडा रोहण कर कार्यक्रम की शुरुवात बतौर मुख्य अतिथि के किया गया। राष्ट्रगान के उपरांत गणतंत्र दिवस के शुभ अवसर पर छात्रों ने कविता एवं लोकगीत गाकर सब का मन

मोह लिया एवं देश के प्रति अपना समर्पण का भाव प्रस्तुत किया। बतौर मुख्य अतिथि श्री मिश्रा जी द्वारा अपने संबोधन कहा गया कि हम सभी को देश के महापुरुषों के द्वारा निर्मित

संविधान के अनुरूप जीवन जीने का आदर्श प्रस्तुत करना चाहिए, यही उन अमर बलिदानों की गुणगामी अमर शहीदों के प्रति सच्ची श्रद्धांजलि होगी, उन्होंने अंत में सभी से विकसित राष्ट्र के निर्माण में सहयोगी बनने की अपील किया, झंडारोहण एवं गणतंत्र दिवस के अवसर पर कार्यक्रम के दौरान उपस्थित गण मान्य लोगों में वरिष्ठ अधिवक्ता रविंद्र कुमार पांडे, अध्यापक सुजीत कुमार पांडे, अध्यक्ष अनुराधा श्रीवास्तव, प्रधानाचार्य प्रीति श्रीवास्तव, उपाध्यक्ष किरन श्रीवास्तव, सचिव रविंद्र कुमार श्रीवास्तव एवं अन्य अतिथिगण ने कार्यक्रम की शोभा बढ़ाई। इस कार्यक्रम के आयोजक में मुख्य रूप से एडवोकेट अभिषेक श्रीवास्तव, शिवम पांडे और आदर्श श्रीवास्तव की पूर्ण भूमिका रही। कार्यक्रम का सफल संचालन संस्था के सचिव रविंद्र कुमार श्रीवास्तव द्वारा किया गया।

मोदी ने भ्रष्टाचार, परिवारवाद को लेकर विपक्ष पर साधा निशाना, युवाओं को गिनाए स्थिर सरकार के फायदे

एजेन्सी नयी दिल्ली प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने बृहस्पतिवार को भ्रष्टाचार और परिवारवाद के मुद्दे पर विपक्षी दलों पर निशाना साधते हुए आरोप लगाया कि उनकी सरकारों के कार्यकाल में भारत के युवाओं का भविष्य अंधकारमय बना दिया गया था जबकि मौजूदा केंद्र सरकार उन्हें उस स्थिति से बाहर निकाल कर लायी। राष्ट्रीय मतदाता दिवस पर भाजपा की युवा इकाई भारतीय जनता युवा मोर्चा (भाजयुमो) की ओर से आयोजित 'नमो नवमतदाता सम्मेलन' को वीडियो कॉन्फ्रेंस के माध्यम से संबोधित करते हुए उन्होंने कहा कि जिस तरह आजादी से 25 साल पहले भारत के नौजवानों पर देश को स्वतंत्र कराने का दारोमदार था, उसी तरह 2047 तक यानी आने वाले करीब 25 सालों में युवाओं पर विकसित भारत के निर्माण की जिम्मेदारी है। उन्होंने युवाओं को पूर्ण बहुमत वाली स्थिर सरकार होने के फायदे गिनाते हुए कहा कि इससे अनुच्छेद 370 को निरस्त करने व अयोध्या में रामलला के विग्रह की प्राण प्रतिष्ठा का इंतजार खत्म होता है और वैश्विक स्तर पर भारत की साख भी बढ़ती है। मोदी ने कहा, "मुझे खुशी है कि आज भारत का नौजवान देश के समक्ष



मौजूद चुनौतियों को समझ रहा है। इसलिए वह भ्रष्टाचार के खिलाफ है। वह परिवारवाद के खिलाफ है। उन्होंने कहा कि परिवारवाद ऐसी बीमारी है जो देश के युवाओं को आगे बढ़ने से रोकती है। उन्होंने कहा, "आपने देखा है परिवारवादी पार्टियों में दूसरे युवा कभी आगे नहीं बढ़ पाते। परिवारवादी पार्टियों के नेताओं की सोच युवा विरोधी होती है। इसलिए आपको अपने वोट की ताकत से ऐसी परिवारवादी पार्टियों को हराना है। प्रधानमंत्री ने कहा कि जब पूर्ण बहुमत वाली स्थिर सरकार

होती है तो देश बड़े फैसेल लेता है और दशकों से लटकी हुई समस्याओं को सुलझाकर आगे बढ़ता है। उन्होंने कहा, "हमारी सरकार ने जम्मू-कश्मीर में अनुच्छेद 370 हटाकर दशकों का इंतजार खत्म किया। हमारी पूर्ण बहुमत की सरकार ने सेना के जवानों के लिए वन रैंक, वन पेंशन लागू कर देश के पूर्व फौजियों का चार दशक का इंतजार समाप्त किया। यह हमारी सरकार है जिसे अयोध्या में रामलला के विग्रह की प्राण प्रतिष्ठा का साक्षी होने का अवसर मिला। जब पूर्ण बहुमत की

स्थिति को दूर कर पाए हैं। केंद्र सरकार की विभिन्न योजनाओं और इनमें से कई के शत-प्रतिशत लक्ष्य हासिल करने की उपलब्धियों का बखान करते हुए मोदी ने कहा कि आज भ्रष्टाचार की नहीं बल्कि विश्वसनीयता और सफलता की कहानियां सुर्खियां बनती हैं। उन्होंने कहा कि उन दिनों भारत दुनिया की पांच सबसे नाजुक अर्थव्यवस्थाओं में शामिल था और दुनिया सोचती थी कि भारत खुद भी डूबेगा और हमें भी ले डूबेगा। मोदी ने कहा, "आज भारत दुनिया की पांचवी सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था है और दुनिया सोचती है कि भारत के विकास से उसका भी विकास होगा। आने वाले कुछ ही वर्षों में भारत दुनिया की शीर्ष तीन अर्थव्यवस्थाओं में शुमार हो जाएगा और भारत की अर्थव्यवस्था सात हजार अरब को पार कर जाएगी। प्रधानमंत्री ने कहा कि इसका लाभ भारत के युवाओं को ही होगा क्योंकि उनके लिए नए-नए क्षेत्रों में रोजगार के बहुत सारे नए मौके आएंगे। उन्होंने कहा कि आज जब देश वर्ष 2047 तक विकसित भारत बनने के लक्ष्य पर काम कर रहा है तो युवा मतदाताओं का वोट तय करेगा कि भारत की दिशा क्या होगी। उन्होंने कहा कि 18 से 25 वर्ष की आयु ऐसी होती है।

गणतंत्र दिवस के अवसर पर परम् श्रद्धेय अमर स्वतंत्रता संग्राम सेनानी ब्रह्मदेव वर्मा जी को उनके आश्रित जन विजय प्रकाश श्रीवास्तव, अधिवक्ता, सिविल कोर्ट जौनपुर एवं उनके सभी परिवारजनों की तरफ से तथा देश की उपासना समाचार पत्र परिवार की ओर से कोटि कोटि नमन एवं विनम्र श्रद्धांजलि

